Z5sta A AY « AE A ()b

9]0}

(4



Merzsstul 3|A A - A= o4k

o AF E =)

of| A4 2o 2t

] o] Akot kA o] 2} ‘ 2023-01-26 ‘ of| Al o ‘ 210,787,000

A1z 20238H A% WMt S w3] A MY - MEFAFENL MY MZ& 2+71210,787,0009 0.2 3}y
Al - AlEY BAlE Al - AlEeRbAT oF 2

A2Z 2023shd = WA o] €AY “FERST o= Fhtt.

N AR FOIAREAN Ex Sadas)F AAFS oe] Folde] AHET & gow,
ol 7] FAHFA el W T, vhak, AAAE Wol BAARAAge] mP-H o] F747A el
AYs 23 A3 Fuedaae o we Aoz pFad

o] Aled 20234 02 06 08A] 543 23% 2 AepE =53



S AAE 2023
AATE o B Ak
8wy Wb S

o] 144 A& PG 7)ol 4 194,888 92.4/AAAYL & 2,460 1.1
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101454 194,888  208,719| -13,831
1A S P A 7] Fo] A F 194,888 208,719| -13,831
1. S S AAY T 194,888 208,719 -13,831
1. ASH EE S A = 194,888 208,719| -13,831

1.8 gnAd=F 194,888  208,719| -13,831|%S3tm 7|2 &99H] : 156,804,0009¢ * 11 = 156,804,000

FA Q7| -ggn] ¢ 38,084,000 * 13 = 38,084,000
2. 4459 12,799 12,699 100
1.3 R g 12,069 12,069 0
1.0 AR 20) 12,069 12,069 0
1,521 12,069 12,069 0

1,524 12,069 12,069 0| A AF2AH] @ 4,470 %15 %180 = 12,069,000
2. 9355 730 630 100
1AM ERSESR 200 200 0
1AM ERESE 200 200 0

1.AM8 2 200 200 O|RLAAMEE : 100,000 %23]= 200,000
2.71e8 A 8% 49) 530 430 100
1.0 &9 500 400 100

101244 500 400 100| el gol =} © 250,0009#23]= 500,000
2. 7184 &5 5] 30 30 0

1.7 848544 30 30 0|HQIFF= A E 30,0009 *13]= 30,000
3718454 3,100 3,300 -200
1. AdZo| g+ 3,100 3,300 -200
1.eAAd I F 3,100 3,300 -200
1.AAIY o= 3,100 3,300 -200

1LeAAd el F 3,100 3,300 -200| =A A D I (Z) ¢ 2,500,000 #13]= 2,500,000

A AT (F)  600,0009-+13]= 600,000
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A ] | A AR A7HE AH & = o

LA & 2,460 3,927 -1,467
1.7]€ nAdu 360 227 133
1A dgA A 360 227 133
LI 1A S AIZEA 71 A AR A W] 360 227 133

1717 R 2L A 7] 360 227 133 :;g{fiigé%(iﬂ%) +12,000€+178 360,000
2. 049 B2 g s} 2,100 3,700  -1,600
1. w4 g =s) | 1,000 1,650 -650
1.[z]185Fa5 600 800 -200

1. nke8n) 600 800 -200| & 7H] : 75,0009 «8= 600,000
2. [Z]AEATHFT A 400 850 -450

1. ¥ 9k=8h] 400 850 =450 | ¥l g g2 1 200,000 #23]= 400,000
2.7 9127 1,100 2,050 -950
I ES RN R 1,100 2,050 -950

1991 500 850 -350| < 8H] 1 500,000 #13]= 500,000

2. Rk Fx] 600 1,200 -600 | 21H] : 200,000 %33]= 600,000
2. A BR /K AR} F A 36,691 36,210 481
1.9 & 12,069 12,069 0
1.3 g2 ey 12,069 12,069 0
1. [Z]¥] 22 a5 A4 12,069 12,069 0

1.3%3 12,069 12,069 o IZHIHANALZ ¢ 4,4708+15% 1804 12,069,000
2.0 713%¢ 14,885 14,549 336
1.3 a2 9 1 7 kA 7 6,043 5,827 216
IR e R ] 100 100 0

1.8 E-A]n) 100 100 0| 7743t T A 5H] ¢ 50,0009 #23]= 100,000
2. [=]18 A7 643 427 216

1.3HA &A1) 643 427 216| A7 3A}F ¢ 35,000%11%= 385,000

TZF3AL ¢ 10,0009) %2378 = 230,000

WAL 11,2009 %23 = 28,000
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At AdE | uw :
of Akt AE71 ()
4| a9 | A% AReE QrEAN At | 3k
3. [Z]1RAAEY 300 350 -50
1.3 B2 ) 300 350 -50 | FETFY 15,0009 %30F#23]= 300,000
4. [Z]RANS 300 250 50
1. A& 3] 300 250 50 | SHA-SH A A A 1 200,000 13]= 200,000
Atk 1 100,0009)#135]= 100,000
6. [Z 17 e 2,900 2,900 0
1. dukgn) 2,900 2,900 0| 2%u] © 150,000 %109 = 1,500,000
W EE T ¢ 10,0009 %145 %103] = 1,400,000
7. (2] B e 1,800 1,800 0
1. k81 1,800 1,800 0| AFAbA B &4 & 150,000 12 = 1,800,000
2.3tk 9 e 8,842 8,722 120
LlzlYesdd 2,059 2,059 0
1. dHkE8n) 2,059 2,059 0185715 AAAE 1 10,0009 #4 0] 43]= 160,000
A471AE ¢ 43,560 «30)x129= 1,569,000
FA ARSI DE 1 165,0009%23]= 330,000
2. (21873 5H 880 830 0
1. g RkE8H 880 880 0|37 ASAA TS5 ¢ 880,0009%13]= 880,000
3. [x=1EdHg 420 300 120
1. dHkE8n) 420 300 120| A 71451 70,0009963]= 420,000
4. [x]E714d e 3,899 3,899 0
1. g RkE8H 3,899 3,899 01 &7 4719925 33,0009 11th %109 = 3,630,000
;Zjﬂ%?éﬂ%!‘?é(ﬁﬂ?éé) D 22,41090%12 269,000
2=
5. [ e 1,584 1,584 0
1. Yukegn) 1,584 1,584 0| ANETAH 1 66,0009 +240)= 1,584,000
3.3 A7~ 9,737 9,592 145
1.3 8R4 9,737 9,592 145
1.[x]E A= 300 250 50
1. a5 300 250 50 | ZF A A= 1 50,0009 #6™= 300,000
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A AUE | H1 .
ol kA A&7 %
4| a9 | A% AReE QrEAN At | 3k
2. (21 A TA T Y 8,477 6,142 2,335
1. 0% H| 8,477 6,142 2,335| LA QY 1 242,2009 #3578 = 8,477,000
3. [Z]ESARF(AAED 960 3,200 -2,240
1.8 960 3,200 2,240 z?ﬂ%w}i(iﬂf%) £ 320,00091493 960,000
37184 wegs 39,493 44,825 -5,332
¥ & 28,746 24,503 4,243
1. w3gs A 9) 5,100 2,490 2,610
1.[=]gEFFEHETY 1,400 1,440 -40
1.85E0 % 1,400 1,440 -40 | S5 E9) 1 40,0009 %35 = 1,400,000
2. (21245 1,600 800 800
1. 71k 1,600 0 1,600 | B A5 20,000 #8041 t= 1,600,000
2. %953 0 800 -800
3. x72TEAE 2,000 250 1,750
1. &89 2,000 250 1,750 |71 28t =2 1329 200,000 103]= 2,000,000
7 (=105 IAHAA 100 0 100
1. 8o 100 0 100| S AAANZZ 2 0 100,000 18] = 100,000
2.3}8 wytatg 1,000 1,200 -200
1. [2]we9 1,000 1,200 -200
1. 05290 1,000 1,200 -200 | 2L&-8F : 50,0008 #10%F+23]= 1,000,000
3.4 uHEE 600 1,000 -400
1. [Z]a3}$-9 600 1,000 -400
1. a9 600 1,000 -400| LH-EE 1 60,0009 #5F23]= 600,000
4. 5SSy 3,500 3,000 500
1.[2]w4E9 3,500 3,000 500
1.&9s9 760 0 760| 7ol A2} 7H A w57 AM] 1 60,0009 #13]= 60,000
??ﬂ%%%%/\}ﬂl © 35,0009 #2A13F+10 700,000
2. W5 2,640 2,880 -240 | AT 100,000 #11E= 1,100,000
E3 WSS 1 80,0009 38 = 240,000
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A
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4| a9 | A% AReE QrEAN At | 3k
A& ek57n] 1 50,0009 #5m #43]= 1,000,000
el A2 MA A K-dH] 150,000 23] = 300,000
3. Quke] 3] 100 120 -20 Q?ﬂﬂ%ﬂ%%ﬁgﬂ £ 10,0009 #5182 100,000
5. 749 s 15,046 13,213 1,833
1[4 5,800 5,620 180
1.71ebrd 200 0 200 | B A 1 20,0009 #54] 7F#23]= 200,000
2. 2953 0 200 -200
3.5 H| 4,300 3,720 580 | LA TFAEE 15,0009 %20 +43]= 1,200,000
S AYEE 10,0009 %20F#23]= 400,000
AAATE 200,000 #33]= 600,000
AADTTY 15,0009 %20 #43] = 1,200,000
LAY 100,0009 93] = 900,000
4. 1ETG 1,000 1,500 -500 | W& FEE  500,00092%F= 1,000,000
5. =AY H] 300 200 100| =AY : 10,0009 +307= 300,000
2. 12038 523 523 0
1. Yukseg-n) 423 423 018471928 & 31,9009«129= 383,000
71 dAAE 10,0005 10)+43]= 40,000
2. BF A 21| 100 100 0/FFETY 15,0009 %10F#23]= 100,000
3. [fFlnddaAs 200 200 0
1. Yuk=gn) 200 200 0|XLS7H] : 200,0009 1% = 200,000
4. [fr]3BA -3 2,073 1,820 253
1. a9 2,073 1,820 253 | AL ¢ 334,600 53]= 1,673,000
=A% 1 100,000 4= 400,000
5.[F1etg s 250 250 0
1. A& 250 250 0|3F S EE24H 250,000 18 = 250,000
6.[F1aFeH 3,500 2,100 1,400
1. 0% H| 3,500 2,100 1,400 | A3 sk5H] @ 100,000 #353]= 3,500,000
7[R 500 500 0
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oﬂ/‘\_ 9111 )\]-%7] 5(__(,‘,
49w A% AvgE aAEANE eakel 4
1. a9 500 500 0|XS8F 10,0009 %10%+53]= 500,000
8. [Fr1A& 2 B A - 1,500 1,500 0
12959 480 480 0|74 @ 32,0009 %14 7k«153]= 480,000
2. 052 gH] 1,020 1,020 0|AMPE : 73,600%103]= 736,000
SHEFE 1 14,2009%10F23]= 284,000
10. [fr1zkd g el gae] 700 700 0
1. dukgn) 700 700 0| A%=u] 1 150,000 «29= 300,000
WA EETY ¢ 10,0009 #8%F53]= 400,000
6. A E N H}E 3,500 3,600 -100
1[=]u¥E9 3,500 3,600 -100
1. 05390 2,900 3,000 -100| AAFARFE 1 100,0009#203]= 2,000,000
AR37|AASA 1 100,000 #9Th= 900,000
2.1 600 600 0| ARIANAATY : 300,000920)= 600,000
2.4 AHLE 10,747 20,322 -9,575
1.A-&2s 8,447 17,232 -8,785
1.[=]FAs LA 1,382 1,500 -118
1.9 1,382 1,500 -118| AR} : 39,4859 %351 = 1,382,000
2. [Z]3F S8 2,400 2,800 -400
1. 05 H| 2,400 2,800 -400| S S5 4] 1 400,000 %63 5= 2,400,000
3. [z E A3 200 600 -400
1. A& G| 200 600 -400 | 3] E= A B0 L8 1 100,000 %278 = 200,000
4. [Z1AETES 3,465 4,532 -1,067
1.&959 0 500 -500
2. 005G 3,465 4,032 -567 | A1 1 10,0009 35 #338]= 1,050,000
SAREE 20,0009 35 «33]= 2,100,000
ZrAH] : 33,0009 %35 #33] = 315,000
5.[2]TFZEZAE L 0 4,800| 4,800
1. a5 0 4,800|  -4,800
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bR 1 Helat (29 = A
Ak e | AWE | wm .
39 a9l | AR | ARIE AAEANE VEN qna | 22 S
6. [ ]1A&A 8 A & 500 2,500 -2,000
1. 0529 H 500 2,500|  -2,000|&°ke]&9H] : 100,000 #57)= 500,000
7. [Z=]7)FHS RS 500 500 0
1. 0529 A 500 500 0|Z2 1329 1] : 100,0009*53]= 500,000
2. AFAITHEE 2,300 3,090 -790
2. ]85 2,300 3,090 -790
1. &g 2,300 3,090 -790| £ o138 : 150,000 %69 = 900,000
A G 1 20,0009 357 #23] = 1,400,000
4. 87 wests 35,955 36,620 -665
1358t & 30,595 34,310 -3,715
1.4 758kl g-of 8,250 8,240 10
LIzIE7AE LS 8,250 8,240 10
1.e95d 5,250 5,120 130| ZHAHa] ¢ 35,0009)#150A] 7k= 5,250,000
2. W5 g 3,000 3,000 012717 2 =4 1 500,000 #43]= 2,000,000
AEEFE 1 500,000 %23]= 1,000,000
3.7 AR A AR 0 120 -120
2. 58w 10,465 10,800 -335
3EIFEFNE Y 10,465 10,800 -335
1. A& 10,465 10,800 -335|7-21H] 1 1,1009#35™ %1902 = 7,315,000
WekE 34 H] 14,5009 %351 %20 = 3,150,000
3. A A5 8- 11,880 15,270 -3,390
IR L e kT 10,680 9,470 1,210
19959 4,320 4,320 0|ZAHR] & 32,0009 #45A] 733} S= 4,320,000
2. W5 u 6,360 5,150 1,210|7F218] @ 3,000 «4=303]= 360,000
FgeA QxR 30,00090%200Y = 6,000,000
2. [F1EFFANAAL 1,200 960 240
1. 530 1,200 960 240 |3 A0 14,0009 %67 *50L = 1,200,000
4. [F 1A 3A o & = -3 0 4,840 -4,840
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1.e9e 0 4,840  -4,840
2. 58% 5,360 2,310 3,050
1.5M2529 5,360 2,310 3,050
N ESR=N R 4,840 2,000 2,840

1.4 7¢I 4,840 2,000 2,840 =AT-H] ¢ 10,0009 484 = 4,840,000
2. [T 100 100 0

1. &g 100 100 0| &98%F © 20,0009%5%= 100,000
RN R R R b 420 210 210

1. A& 420 210 210 (A1 A=A TEQ] 1 30,0009 %148 = 420,000
5.158% A9 11,320 5,080 6,240
1. 4 | 2,320 3,880 -1,560
1. A 5-8kA} 8- 2,320 3,880  -1,560
1. [Z] a8 ALe-of 0 400 -400
1. &89 0 400 -400
2. [=]5)8H] 2 =94 1,500 1,500 0

1. 8o 1,500 1,500 0| BALEE 30,0009 #25F+23]= 1,500,000
3. (x84 520 1,280 -760

1. dnkpgn) 520 1,280 -760| 342 &F 1 50,0009 +68H = 300,000

8 1 20,000968F= 120,000

ST 100,000 «170= 100,000
INES e 300 700 -400

1. Yuks=gn) 300 700 -400| ZHEE © 150,0009#23]= 300,000
2. WA =g 500 1,200 -700
1. A A SR = 500 1,000 -500
1.[Z]19] (Wee) Ze =2 500 1,000 -500
1.e9e 0 400 -400

2. 0589 u| 500 600 -100 | Z 213 H] 1 100,000 #53]= 500,000
2.8t E o n} 0 200 -200
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AT ¢ el el AL
A+
: : Aty 3?}% o HE712(4)
A ] | A AR A7HE AH & e SR
2. [Z]0ARE 0 200 -200
12959 0 200 -200
4.5 JhA 8,500 0 8,500
1. a3 71 8,500 0 8,500
2. [=]) 572N 3,500 0 3,500
1. d¥kEgH 3,500 0 3,500 | FFF-A KA 1 1,750,000 23] = 3,500,000
5. [=]NFEANA vEFTY 2,000 0 2,000
1HIET50H] 2,000 0 2,000 | WHFANAEETY ¢ 1,000,000 23]= 2,000,000
6. [Z=]a g8 7 A 3,000 0 3,000
1HE<0H] 3,000 0 3,000 A2Hd HIETY ¢ 600,000 #5F= 3,000,000
6.3 Ak 82,868 94,398 -11,530
1.3t &4 34,774 33,917 857
LEA71 239 24,376 24,496 -120
Llzx]udded 5,320 4,180 1,140
1. gk} 5200 2,320 1,180 1,140 | S0l A D 2 A 1 50,0009 #23] = 100,000
WA Y73 1 20,0009 19 #4.3]= 1,520,000
AEFE 70,0009 %109 = 700,000
2. AAFAFTA A0 3,000 3,000 0/ FAFAFFZ1] 250,000 12E= 3,000,000
2. [=]98HL9 13,896 16,196 -2,300
1. Yuk=gn) 3,686 3,786 -100 | AFF-E3% © 10,0009 #505#23] = 1,000,000
BEAREA] 1 25,0009 %404 2= 1,000,000
PF-EEA 1 150,000 #19= 150,000
DHETE L 23,0009%129= 276,000
AFF-71 714241 ¢ 200,000 #20) = 400,000
AAARE 1 100,000 #2 0 #43]= 800,000
ZE A ebA B AN EH] 60,0009 # 1= 60,000
2. 7B 50 50 O AABEZHIE @ 10,0000 +57] 2 9]= 50,000
3.07H] 9,600 12,000 -2,400|&7go1H] © 800,000 +129= 9,600,000
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ATE 1 Relak (s = 2l
/\]-ﬁ oL A H]ﬂ Al=7] = (L
ga (e s wreams | o0 | dad | 37 HEEE)
4. 22 QB0 200 0 200 | A A EZ ] A H] ¢ 8,000 %253]= 200,000
5. ARk F70 0] 360 360 0|4 Y3zt3] 15,0006 #43]= 360,000
3 (2] FHE 5,160 4,120 1,040
1.3%49170) 1,440 400 1,040 iii?ij}iﬂ%g?D"}%) £ 20,0004 1,440,000
2. U481 3,000 3,000 0| EAL71 QA8 ¢ 2500009 %129 = 3,000,000
3. AWl 5] 720 720 0| 1AL ZEE3] @ 15,0009 %127 #43]= 720,000
2. BARALNEES 10,398 9,421 977
LIFIHFAY 338d 2 ANFHF 4,809 4,449 360
1L.A718 5 3,300 3,000 300 A7 &5 : 1,100,000 3= 3,300,000
2. 8RR 330 300 30| 4= 8 ¢ 110,0009%39= 330,000
3T aT 1,179 1,149 30| AT ¢ 60,0009+3Y= 180,000
QJIEIEAI 85 & 333,0009+39= 999,000
2. [F 1AL A0 A 3,990 3,373 617
1. QukEgn) 3,990 3,373 617 | 22 RSA 1 240,0009+103]= 2,400,000
AREZ] 71424 1 210,000 #23]= 420,000
F-91738]-8-9 : 330,000 +3¢€= 990,000
W71 g 2 1 60,0009 #3th= 180,000
3. F1FA A 1,599 1,599 0
1.k g 599 599 0 zz] A7IAR AR - 22,41091412 269,000
;gulggzgﬂowﬁ(mg) © 33,0009 %1tH 330,000
2.99H] 1,000 1,000 0|&%oln] : 100,0009%10€= 1,000,000
2. A1 A f7A 44,758 55,001, -10,243
1.3 A A 7] A 44,758 55,001 -10,243
1. [2]FsoaF2AAsI= 19,373 19,673 -300
1L.A718% 13,500 13,500 0|47l : 1,500,00090%99= 13,500,000
2. 8RR 1,170 1,350 -180| 3t 1 130,000 %99 = 1,170,000
3. eEE e 4,703 4,823 -120| QEINABF 2 F ¢ 50,0009 = 450,000
A2QF 1 9,0009%12Y= 108,000
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bR 1 Helat (29 = A
A+ AdE | wlw )
- _ oﬂ}‘\—gl'] cﬂ]/\]-OH =L )\]'%7]53(%)
A ] | A AR A7HE AH & SR Che
A H 0] 8 Q1 40,0009 %129 = 480,000
AEHYFAIN : 333,0009+9Y= 2,997,000
AAREFAE 1 41,7809 %129= 502,000
S HeF 12,0009 %503]= 100,000
A A G- IHEAIR] 1 5,500 «129= 66,000
2. [ZIAA TS 7,591 7,358 233
1. QEkEgn) 7,591 7,358 233 A7)t & ¢ 110,0009*12E= 1,320,000
A 1 100,0009 %129 = 1,200,000
QA A A T 99,0009 %129 = 1,188,000
fi%ﬂ%ﬂﬂ*éfmd%ﬂ : 110,000 129 1,320,000
SR A B 121,0009)0 129 = 1,452,000
3TANAEA7IHAAA ¢ 550,00090+23]= 1,100,000
Al e e g R A A E 0 11,0009 1 11.000
3= ,
3. [ LRy 13,624| 23,400  -9,776
1. 717 A 22291 740 600 520 80| L&l 5-<9) : 150,000 +2 +23]= 600,000
2. Ank=g1] 12,144 22,280 -10,136| A ARFE 400,000 #129= 4,800,000
ZFESAIH]) 1 1,012,8009%53]= 5,064,000
71 =2 n] 750,000 23] = 1,500,000
QFASEH L 1 12,0009+25%= 300,000
e o] 848 1 15,0009+129= 180,000
:(;al;%owgiﬁw}#?g © 30,0009 300,000
RRmEA IR R 2] 830 600 280 |3 EH] ¢ 150,000 #27 #238] = 600,000
AR FEFE ¢ 140,0009 2= 280,000
4. [z]sh84d e 1,200 1,600 -400
1. dRkpEgn) 1,200 1,600 -400 |3 A RE 1 20,0009 20F#33]= 1,200,000
5.[x]"A#g 2,970 2,970 0
1. k81 2,970 2,970 0| F-174m-&d 7 © 330,0009+9Y= 2,970,000
3.3ty #E 3,336 5,480 -2 144
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20238HA = M=o AE AN

1.3t 91 3] 700 700 0
1 [x]1ad9 959 700 700 0
1. G970 700 700 03 mgF 93]+ © 100,000 %778 = 700,000
2.3 Yy 2,636 4,780  -2,144
1.[z]3Hres)ed 100 1,220 -1,120
1. kel 520w 100 1,220 -1,120| SR R3|7Hs] ¢ 5,00090%1078 x23]= 100,000
2. [Z2]8 7wt u o] 2 8} 2,536 3,560|  -1,024
1. dRkp8n) 1,000 1,000 0 SHEEALA N 25,0009 #2098 #23]= 1,000,000
2. 8959 1536 2,560 1,024 STT S CREIBAT 1 32,00020:830+671 1,536,000
7.3 A2 2,000 3,658  -1,658
1.ou]H] 2,000 3,658 -1,658
1.d8] ) 2,000 3,658  -1,658
1. [Z]elnn) 1,000 2,658 -1,658
1.ouln] 1,000 2,658  -1,658|Z5ollHH] 1 1,000,000¢*15= 1,000,000
2. [Fr X 1,000 1,000 0
1. cjlu]H] 1,000 1,000 0 F-x1delu]n] 1 1,000,000 *15= 1,000,000
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